



ТУДА, ГДЕ НЕ СЛАДКО...

■ ЕЛЕНА НИКОЛАЕВА,
Ивановская область

Студенты Ивановского кооперативного техникума в преддверии 23 февраля отправили сладости участникам специальной военной операции.

Чтобы порадовать тех, кто сейчас защищает страну, студенты, преподаватели и сотрудники техникума в рамках акции «Марафон добра» принесли всё, что может пригодиться на передовой. Кроме того, солдаты получат письма от ребят с благодарностями и пожеланиями победы. По словам директора техникума Любови Хуртиной, с помощью слов участники акции стараются подарить частичку тепла, любви и добра – так даже в тяжёлые времена бойцы почувствуют, что их ценят и ждут дома.